





### પાર્થ પ્રજાપતીનો આજે જન્મદિવસ

પાર્થ પ્રજાપતીનો આજે જન્મદિવસ છે. તેઓ યશસ્વી જીવનના ૨૧ વર્ષ પૂર્ણ કરી ૨૨ માં વર્ષમાં મંગલ પ્રવેશ કર્યો છે. તેમના જન્મદિવસ નિમિત્તે મિત્રવર્તુળ તેમજ સગા સંબંધીઓ દ્વારા મો. ૯૦૩૩૯૯૫૯૯૯ ઉપર શુભેચ્છાઓનો ધોધ વરસી રહ્યો છે. સૌરાષ્ટ્રકાંતી પરિવાર તરફથી પાર્થ પ્રજાપતીને જન્મદિવસની ખુબ ખુબ શુભકામનાઓ.

### જીગરભાઈ પંડ્યાનો આજે જન્મદિવસ

(સૌરાષ્ટ્ર કાંતી કાર્યાલય-રાજકોટ)

રાજકોટના પૂર્વ અઈટસ મહાનગર મંત્રી તેમજ હાલમાં વિવિધ જવાબદારીઓનું વહન કરનાર જીગરભાઈ પંડ્યાનો આજે જન્મદિવસ છે. આજે તેમના જન્મદિવસ નિમિત્તે મિત્રવર્તુળ દ્વારા શુભેચ્છાઓનો ધોધ વરસી રહ્યો છે. સૌરાષ્ટ્રકાંતી પરિવાર તરફથી જીગરભાઈ પંડ્યાને જન્મદિવસની ખુબ ખુબ શુભકામનાઓ. (૧૪.૧૩)



### પત્રકાર તખુભાઈ સાડસુરનો આવતીકાલે જન્મદિવસ

(સૌરાષ્ટ્ર કાંતી કાર્યાલય-રાજકોટ)

પત્રકાર તેમજ શિક્ષણકાર તખુભાઈ સાડસુરનો આવતીકાલે જન્મદિવસ છે. આવતીકાલે તેઓ યશસ્વી જીવનના ૫૯ વર્ષ પૂર્ણ કરી ૬૦ માં વર્ષમાં મંગલ પ્રવેશ કરશે. તેઓ અનેક દેશોમાં કોલમ લખે છે. આવતીકાલે તેમના જન્મદિવસ નિમિત્તે એડવાન્સમાં મિત્રવર્તુળ દ્વારા મો. ૯૪૨૭૫૬૦૩૬૬ પર શુભેચ્છાઓનો ધોધ વરસી રહ્યો છે. સૌરાષ્ટ્ર કાંતી પરિવાર તરફથી તખુભાઈ સાડસુરને જન્મદિવસની ખુબ ખુબ શુભકામનાઓ. (૧૪.૩)

### ડો. ભરતભાઈ ભેટારિયાનો આજે જન્મદિવસ

(સૌરાષ્ટ્ર કાંતી કાર્યાલય-રાજકોટ)

જસદણ ખાતે ડો. ભરતભાઈ ભેટારિયાનો આજે જન્મદિવસ છે. આજે તેઓ યશસ્વી જીવનના ૩૩ વર્ષ પૂર્ણ કરી ૩૪ માં વર્ષમાં મંગલ પ્રવેશ કરી રહ્યા છે. તેઓ અનેક સંસ્થાઓ સાથે બોડામેલા છે. આજે તેમના જન્મદિવસ નિમિત્તે મિત્રવર્તુળ તેમજ સગા સંબંધીઓ દ્વારા મો. ૭૫૬૭૧૪૬૬૯૨ ઉપર શુભેચ્છાઓનો ધોધ વરસી રહ્યો છે. સૌરાષ્ટ્રકાંતી પરિવાર તરફથી ડો. ભરતભાઈ ભેટારિયાને જન્મદિવસની ખુબ ખુબ શુભકામનાઓ. (૧૪.૨)



સૌરાષ્ટ્ર તેમજ દક્ષીણ ગુજરાતનાં સમાચારો મેળવવા માટે આજે જ તમારા મોબાઈલમાં અમારી Sk News એપ્લિકેશન ઈન્સ્ટોલ કરો.. તેમજ સૌરાષ્ટ્ર કાંતી ન્યૂઝ પેપરની વેબસાઈટ પર જઈને પણ ન્યૂઝ મેળવી શકો છો.

GET IT ON Google Play

SK NEWS

સૌરાષ્ટ્ર કાંતી NEWS

www.saurashtrakranti.com

## શ્રદ્ધાજંતિ / બેસણું

જાહેર ખબર પ્રકાર	આવૃત્તિ	સાઈઝ	ભાવ
બેસણું/શ્રદ્ધાજંતિ	રાજકોટ	5x2	200

જાહેરાત માટે સંપર્ક કરો: 90333 44426

125, સ્ટાર ચેમ્બર, હરિહર ચોક, પંચનાથ પ્લોટ, રાજકોટ-360001

## મોભો એ જ, માધ્યમ નવું

યુ ટ્યુબના માધ્યમથી સૌરાષ્ટ્ર કાંતી આપશે આપની સમસ્યાને વાચા



આજે જ સૌરાષ્ટ્ર કાંતીની યુ ટ્યુબ ચેનલને સબસ્ક્રાઈબ કરો અને સમાચાર મેળવો

**SUBSCRIBE TO OUR CHANNEL SAURASHTRA KRANTI**

@saurashtrakranti/ saurashtrakrant SAURASHTRAKRANTI SAURASHTRAKRANTI

Web: www.saurashtrakranti.com

અમે કાઠીયાવાડી અમારી વાત કાઠીયાવાડી

# સૌરાષ્ટ્ર કાંતી કલા સિક્ષાર્થક

સાંધ્ય દૈનિક

પ્રોપર્ટી, લગ્ન, નોકરી, શૌક્ષણિક, ઔષધ, યાત્રાપ્રવાસ, ધંધાદારી, વ્યવસાયલક્ષી, વાહનબજાર

જાહેરાત માટે સંપર્ક કરો: 90333 44426



આ પેજ પર આપની જાહેરાત નજીવા દરે આપવા માટે 94097 57062 પર ફોન કરો અથવા મેસેજ કરો.







શાકભાજીનાં ભાવો આસમાને પહોચતા ગૃહિણીઓનું બજેટ ખોરવાયું

શાકભાજી થયા મોંઘાદાટ: લીલોતરી શાકનો ભાવ રૂ. ૧૦૦ને પાર



(તસવીર: પંકજ ડાભી)

ગરીબ અને મધ્યમવર્ગીય પરિવારો નાછુટકે કઠોળ ખરીદવા મજબુર બન્યા

(સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતિ પ્રતિનિધિ-રાજકોટ) વરસાદ થતા શાકભાજી ફેરિલ થયું હતું... (સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતિ પ્રતિનિધિ-રાજકોટ) વરસાદ થતા શાકભાજી ફેરિલ થયું હતું...

Table with 2 columns: શાકભાજીના ભાવ (Vegetable Prices) and Price. Lists items like રંગિણા, કોબી, ફલાવર, ગુવાર, ભીંડી, ટમેટા, લીલી હળદર, વગેરે.

રાજકોટ શહેર ભાજપના પૂર્વ પ્રમુખ ભીખા વસોયાનું સારવાર દરમિયાન નિધન

ભીખા વસોયાનું ગઈકાલે સારવાર દરમિયાન નિધન થતા ભાજપમાં ઘેરા શોકની લાગણી પ્રસરી... (સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતિ કાર્યાલય-રાજકોટ) પ્રમુખની તબિયત નાજુક હોવાથી...

શ્રીનાથધામ હવેલીમાં યોજાયેલ અધિકમાસ મંગલ મનોરથ અંતિમ ચરણોમાં આપતીકાલે પુ.પૂ પ્રજરાજકુમારજી મહોદયની રાજકોટમાં પધરામણી



(સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતિ કાર્યાલય-રાજકોટ) રાજકોટમાં નાનામવા રોડ, સ્પીડવેલ પાટી પ્લોટ સામે આવેલ VVO શ્રીનાથધામ હવેલી શ્રીકૃષ્ણ સંસ્કાર વર્લ્ડના જે અનેક દિવ્ય પ્રકલ્પો

તા.૧૪મીએ ઠાકોરજી પુષ્ટિકરણ તેમજ ૧૮મીએ બ્રહ્મસંબંધ દીક્ષા અપાશે

એ તે પૈકીનું પ્રથમ ચરણ છે, સાંપ્રત માનવ સમાજમાં ભગવદ્દીપ્તા, શિક્ષણ સાથે સંસ્કારનું નિર્માણ થાય એ દિશામાં વહલભુક્તના વૈષ્ણવાચાર્ય પૂ.પા.ગો. ૧૦૮ પ્રજરાજકુમારજી મહોદય દ્વારા રાજકોટ શહેર અને સૌરાષ્ટ્ર મધ્યે શ્રીકૃષ્ણ સંસ્કાર વર્લ્ડનું નિર્માણ થવા જઈ રહ્યું છે.

ભાવનગરના મેઘકંઠીલા રાજકવિ પિંગળશી નરેલાની ૧૬૫મી જન્મજયંતી

ત્રણ રાજપેઢી સુધી પિંગળશીભાઈએ રાજકવિ પદ દીધાવ્યું હતું. રાજકવિની પ્રેરણાથી ભાવનગરની પ્રબને સર તખ્તસિંહજી હોસ્પિટલ જેવી અનમોલ ભેટ મળી છે. મહાકવિ નાનાલાલ અને મેઘાણીજીએ તેઓને પલાસ્ત મીનસ્ત્રુલ્ય અર્થાત મધ્યયુગના છેલ્લા સંસ્કારમૂર્તિ ચારણ કહી સંબોધ્યા હતા.

રાજકોટનાં પૂર્વ અધ્યક્ષ ભીખાભાઈ વસોયાનું નિધન ધારાસભ્ય ગોવિંદભાઈ પટેલે શોકની લાગણી વ્યક્ત કરી

(સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતિ કાર્યાલય-રાજકોટ) રાજકોટ શહેર ભાજપના પૂર્વ અધ્યક્ષ ભીખાભાઈ વસોયાના નિધનથી આઘાતની લાગણી અનુભવું છું. તેમ એક નિવેદનમાં ધારાસભ્ય ગોવિંદભાઈ પટેલે જણાવ્યું છે.

લોકડાઉન અને અનલોકના ચૂસ્તપાલન માટે સોસાયટીનું સન્માન શહેરના ચારેય ઝોનની એક-એક સોસાયટીને સન્માનપત્ર અને માસ્ક વિતરણ કરી પ્રોત્સાહિત કરાઈ

આવેલ છે. રાજકોટ શહેરના પોલીસ સ્ટેશનોને ચાર ડીવીઝનોમાં વહેંચવામાં આવેલ છે. રાજકોટ શહેર પોલીસની કામગીરી ને લોકડાઉન તેમજ અનલોક દરમિયાન રાજકોટ વાસ્તીઓએ વિવિધ પ્રકારે બીરદાવેલ છે.

રાજકોટ પોલીસની અસરકાર કામગીરી, કાઈમ રેટ ઘટયો: આશીષ ભાટીયા

રાજકોટ પોલીસની અસરકાર કામગીરી, કાઈમ રેટ ઘટયો: આશીષ ભાટીયા. રાજકોટ શહેર અસરકાર કામગીરી બીરદાવેલી હતી. ગુજરાત સરકાર દ્વારા જી.સી.ટી.ઓ.સી. અધિનિયમ અમલમાં મુકેલ અને જેથી કરી વારંવાર ટોળી દ્વારા ગુન્હાઓ આચરવામાં આવતા હોય જેઓ ઉપર કડક કાર્યવાહી કરી તેઓની ગેરકાયદેસરની પ્રવૃત્તિ ઉપર અંકુશ લાવી શકાય જેથી કાયદા નો ઉપયોગ કરી રાજકોટ શહેર પોલીસ દ્વારા વર્ષોથી વારંવાર ગુન્હાઓ આચરતી ઇસ્તીયાજી ઉર્ફે લાલા ગેંગ વિરૂદ્ધ જી. સી.ટી.ઓ. સી ( ગુજરીટીક ) હેઠળ ગુનો દાખલ કરી કુલ ૧૧ આરોપીઓ ની ધરપકડ કરવામા આવેલ છે.







# નિવૃત આઈપીએસ રમેશભાઈ સવાણીનું સનસનીખેજ નિવેદન

## રેન્જ આઈજી તાબેના આરઆરસેલની રચના પ્રજાકીય પ્રશ્નોના નિકાલ માટે

# દારૂ-જુગારની રેઈડની કોઈ સત્તા નથી

(સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતિ કાર્યાલય-રાજકોટ) રાજકોટ, તા.૧૦ ગુજરાતના રીટાઈર્ડ આઈપીએસ માનનીય રમેશભાઈ સવાણી પ્રબલકીય પ્રશ્નો માટે વખતો-વખત લખતા રહ્યા છે. તેઓની કલમ ફેસબુક પેજ 'અપના અઘ' અને 'મેરા ન્યુઝ' વેબ પોર્ટલ પર વિવાદ-વમળો સર્જતી રહી છે. લાંબો સમય આઈપીએસમાં રહ્યા છતાં તેમઓની માનવીય સંવેદના કોઈ કવિને

શરમાવે તેવી છે. તેઓનું કાયદાકીય જ્ઞાન ભલાભલાને છક્કા છોડાવી દે તેવું છે. સત્તાધિશો અને ભ્રષ્ટ આઈપીએસ વિરૂદ્ધ તેઓ આગ જરતું લખતા રહ્યા છે. આજે સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતિ સાથેની ટેલિફોનિક વાતમાં તેઓએ રેન્જ આઈજીના તાબામાં કામ કરતી વ્યાંચ રેપીડ રિસ્પોન્સ સેલ (આરઆરસેલ)ની દરૂ જુગારની પ્રવૃત્તિ પર રેડ કરવાની કોઈ કાયદાકીય સત્તા નથી એવું વિધાન કરી આઈપીએસ લાબી

**EXCLUSIVE**  
**'સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતિ' સાથે સીધી વાત**



મંત્રાલયની કરે છે. ગુજરાતમાં કુલ નવ રેન્જ આઈજી છે. અમદાવાદ રેન્જ, સુરત રેન્જ, ગાંધીનગર રેન્જ, વડોદરા રેન્જ, જૂનાગઢ રેન્જ, ભાવનગર રેન્જ, દાહો-પંચમહાલ રેન્જ કચેરીઓ આવેલી છે. રમેશભાઈ સવાણીએ જણાવ્યું હતું કે આરઆરસેલ (રેપીડ રિસ્પોન્સ સેલ) ની રચના લોકોની ફરિયાદ અને પ્રશ્નોના તાત્કાલિક નિવારણ માટે થઈ હતી. અને તેમાં દારૂ-જુગાર સહિતની

પ્રવૃત્તિઓમાં રેડ ન પાડવાની સ્પષ્ટ લેખિત સૂચના છે. પરંતુ હવે આરઆર સેલ માં દારૂ જુગારની પ્રવૃત્તિ પર ત્રાટકવા સિવાઈ બીજી કામગીરી કરતી નથી પ્રબલકીય પ્રશ્નોની વાત સાઈટ કરી નાખી છે. એ રીતે આરઆરસેલની રચનાનો ખૂણ હેતુ જ માયો ગયાનો બંધબંધો સવાણી વ્યક્ત કર્યો છે. સવાણીએ સનસનાટીભર્યું નિવેદન કરતા જણાવ્યું હતું કે હાલમાં રેન્જ આઈજી પોસ્ટ પર પોલીટીકલ

ગઠબંધ ધરાવતા આઈપીએસ યોગ્ય જ્યા બે પોસ્ટીંગ મેળવવામાં સક્ષમ થાય છે. પોલીટીકલ અને આઈપીએ ગઠબંધમાં પ્રબલના પ્રશ્નો વિસ્તારી બંધ છે. સેવા નિવૃત આઈપીએસ રમેશ સવાણીના રેન્જ આઈજી તેમજ આરઆર સેલ સંબંધી આ નિવેદનની ઘણી જૂગામી અસરો ઉભી થશે અને જુ નિયર આઈપીએસ અધિકારી હાથકારો અનુભવશે એવું ભાષ્યકર્તાઓમાં થયાં છે.

## સમગ્ર પોલીસ મહેકમાં ખળભળાટ: આઈપીએસ અને પોલિટીકલ ગઠજોડ પર તીખા પ્રહારો

## રાજ્ય પોલીસ વડા આશીષ ભાટીયા રાજકોટની મુલાકાતે રાજકોટ પોલીસની અસરકાર કામગીરી, કાઈમ રેટ ઘટયો: આશીષ ભાટીયા



(સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતિ કાર્યાલય-રાજકોટ) રાજકોટ, તા.૧૦ ગુજરાત રાજ્યના પોલીસ વડા બન્યા બાદ આશીષ ભાટીયા આજે પ્રથમ વખત રાજકોટની મુલાકાતે આવ્યા હતા આ પ્રસંગે તેઓ એ પત્રકાર પરિષદને સંબોધતા જણાવ્યું હતું કે કોરોના મહામારી વચ્ચે પણ રાજકોટ શહેર પોલીસની સારી કામગીરી રહી છે નહીંલા પદાર્થ અંગેના કેસો અને બાબો ડીજલના કેસો સારી ગુણવત્તામાં કાર્ય છે એવા ઘણા સમયથી ગુનેગારો પર પોલીસની સારી કામગીરીના કારણે શહેરમાં કાઈમરેટ



પોલીસ ડીપાર્ટમેન્ટ ના અધિકારી-કર્મચારીઓ જે સતત કામ કાજ માં રહેતા હોય. પોલીસ અધિકારી-કર્મચારીઓ અને તેઓના પરીવારજનો ના લાભાર્થે તથિત ખડકાયલયથક્ષા પ્રોગ્રામ ઓનલાઈન ચોજવામાં આવેલ છે જેથી કરી અધિકારી-કર્મચારીઓ તથા તેના પરીવારજનો ટ્રેસ થી મુક્ત રહે અને માનસીક રીતે પણ સ્વસ્થ રહે તેની પણ ખાસ કાળજી રાખેલ છે. જી.ટી.યુ. યુનિવર્સિટીના વાઈસ ચાન્સલર ડો. નવીન શેઠ ના બો ડ્રારા રાજકોટ શહેર પોલીસ કમિસ્નર મનોજ અગ્રવાલ સાથે મુલાકાત કરવામાં આવેલ તે દરમ્યાન હાલની પરિસ્થિતિમાં સાંખલર કાઈમ ના વધતા ગુન્હાઓ કઈ રીતે અંકુશમાં આવે તેનો સામનો કઈ રીતે કરવો તે બાબતે ચર્ચા કરવામાં આવેલ. (અનુ. પાના નં. ૫ ઉપર)



### મત ગાયને લઈ જવા બાબતે ત્રણ શખ્સોએ યુવાનના હાથ-પગ ભાંગીનાખ્યા

(સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતિ કાર્યાલય-રાજકોટ) રાજકોટ, તા.૧૦ કુવાડવા રોડ પર આવેલા ટ્રાન્સપોર્ટ નગર પાસે મરેલી ગાયને લઈ જવા બાબતે ત્રણ ભરવાડ શખ્સોએ સણોસરા ગામના દલીત યુવાનના હનથ પગ ભાંગીનાખી જાતિ પ્રત્યે અપમાનીત કરી જાનથી મારી નાખવાની ધમકી આપતા કુવાડવા પોલીસમાં ફરિયાદ નોંધાઈ છે. બનાવ અંગેની પોલીસમાંથી મળતી માહિતી મુજબ રાજકોટના સણોસરા ગામે રહેતા ભાવેશ દિપકભાઈ મકવાણા નામના દલીત યુવાને કુવાડવા પોલીસમાં ફરિયાદ નોંધાવી છે કે જેમા આરોપી તરફિ દિવેલીયા પરા પાસે રહેતા ભલો ભરવાડ, મુરલી ભરવાડ તથા એક અજાણ્યા ભરવાડ શખ્સના નામ આપ્યા છે. ફરિયાદમાં જણાવ્યા પ્રમાણે ભવેશ અને તેના મીત્ર ધર્મેશ પોતાની રીક્ષામાં ડ્રા ટ્રાન્સપોર્ટ નગરમાંથી મરેલી ગાય ને લઈ જવા નીકળ્યા

### રાજકોટ: આજે વધુ કોરોનાના ૩૫ કેસ આજ સુધીના કુલ પોઝિટિવ કેસ ૭૧૨૯

#### સોનલ કેટરર્સ

શુધ્ધ, સાત્વિક ભોજન ટીફીન સર્વિસ બપોરે તેમજ સાંજે ટીફીન મોકલી આપશું.

૬ રોટલી, દાળ-ભાત, શાક, છાશ, સલાદ

સંપર્ક: મો.૯૮૨૨૪૮ ૦૦૨૫૯, ૯૬૮૭૪ ૫૯૧૮૨, ૯૯૯૬૬ ૧૧૧૭૮

સોનલ પાર્ક(ભાજી), આસ્થા ચોક, રેલનગર, રાજકોટ.

લગ્ન પ્રસંગે કેટરર્સ સુવિધા આપીશું.

### મહાનગરપાલિકાનો અણધાર વહીવટ



(તસવીર: રાજુ બગડાઈ)

# પેચવર્ક કામમાં ખાડા બુરી ટેકરા ઉભા કર્યા...!

## રોડ-રસ્તાના સમારકામમાં યોગ્ય મોનીટરીંગ-સુપરવિઝનનો અભાવ

### ૧૯મીએ મનપાનું જનરલ બોર્ડ સિનીયર કલાર્ક સંવર્ગની જગ્યામાં બઢતીની લાયકાતમાં સુધારો કરવા સહિતની દરખાસ્તો

(સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતિ કાર્યાલય-રાજકોટ) રાજકોટ, તા.૧૦ રાજકોટ મહાનગરપાલિકાની સમગ્ર સભાની સાધારણ દ્વિમાસિક મીટીંગ આગામી તા.૧૯ને સોમવારે સવારે ૧૧ કલાકે પૂર્ પ્રમુખ સ્વામી ઓડિયોરિયમમાં રાખવામાં આવેલ છે. 'નલ સે જલ' યોજના અન્વયે અડધો એ પ્રમાણ રાજકોટ મહાનગરપાલિકાએ પણ રસ્તા સમારવાનું પેચવર્કનું કામ શરૂ થીયું છે. પણ યોગ્ય મોનટરીંગના અભાવે પેચવર્ક કામમાં ખાડા પૂરીને ટેકરાઓ ઉભા કરવામાં આવતા હોય શહેરીજનો વાહનો ચાલકોમાં ભારે કચવાટ અમે રોષ ફેલાયો છે. આ અંગે બાણવા મળતી વિગતો

ઇચના રહેણાંક નજ કનેક્શન રાજ્ય સરકારના ઠરાવ અન્વયે રેઝ્યુલેટીંગ કરવા, મહાનગરપાલિકાની સિનીયર કલાર્ક સંવર્ગની જગ્યામાં બઢતીની મુજબ મહાનગરપાલિકાએ જોનવાઈઝ કરેલા ખાડા છે અને કેટલું મટીરીયલ તેમાં વપરાયું કે વપરાશે તેના રૂપાળા આંકડાઓનું શેટીંગ કરીને કામગીરીને બહોળી પ્રસિધ્ધિ માટે અખબારે રવાના કરી દીધી છે. રાજકોટ મ્યુ.કોર્પો. દ્વારા આ કામગીરી માટે રૂ.૪૦.૫૦ કરોડ ખર્ચ કરેલો છે. રીપીટ રૂ.૪૦.૫૦ કરોડ નો

વોર્ડ નં. ૧૩ ના કોર્પોરેટર જાગૃતિબેન ડાંગરે પેચવર્ક કામમાં ઉઠાવ્યા સવાલ રાજકોટ શહેરમાં રોહ રસ્તાની સ્થિતિ અંગે મહાનગરપાલિકાના વોર્ડ નં. ૧૩ ના કોર્પોરેટર બગૃતિબેન ડાંગરે ફરિયાદના સ્વરૂપે સવાલ ઉઠાવ્યા છે. રાજકોટ મ્યુ.કોર્પો.માં રોડ રસ્તાની સ્થિતિ સુધરે તેમજ સારા અને ટકાઉ રોડ રસ્તાની સુવિધા મળે તે હેતુસર મનપાએ ગેરંટીવાળા રોડ રસ્તા બનાવવા બોઈએ એવું સુચન બગૃતિબેને કર્યું હતું. તેમણે બોઈમાં મૂકવાના પ્રશ્ન રૂપે પૂછ્યું છે કે શહેરમાં કહેલા રોડ રસ્તા ગેરંટીવાળા છે તે જણાવો અને આ રસ્તા બનાવવા માટે કેટલો નાણાકીય ખર્ચ થયો તે પણ બહેર કરવા પડકાર ફેંક્યો છે. બે આ ગેરંટીવાળા રસ્તાઓ તૂટે તો જવાબદારી કોની? અને ખર્ચને કોના શિરેએ પણ સ્પષ્ટતા કરવા જવાબદાર સત્તાધિશોને બગૃતિબેન ડાંગરે સવાલ કયો છે. અને વાહન ચાલકોમાં આ ટેકરાઓ વણચેતવ્યા સ્પીડ બ્રેકરની ભૂમિકા ભજવે છે. જેથી વાહનના નાના મોટા અકસ્માત મેમજ ભારે હાલાકી ભોગવતી પગલાં લઈ લોકોની હાલાકી દર કરે તેવી માંગ નગરજનોમાં ઉઠવા પામી છે. કાકામાં મોનટરીંગ કે સુપરવિઝનના કામમાં નિષ્ણ ગયાનું સર્વત્ર ચર્ચાઈ છે. અધિકારી-પદાધિકારીઓ તત્વરેત અકસ્માત મેમજ ભારે હાલાકી ભોગવતી પગલાં લઈ લોકોની હાલાકી દર કરે તેવી માંગ નગરજનોમાં ઉઠવા પામી છે.